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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              

D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             

E) Jazykové zpracování práce (skladba vět, gramatika)            
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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Zvolené téma diplomové práce je velmi aktuální a je třeba se mu věnovat, zejména na úrovni veřejné- 

správy. 

V hodnocené diplomové práci si autor stanovil jako hlavní cíl následovně: na základě zvolených 

ukazatelů u vybraných obcí vyhodnotit naplňování konceptu udržitelného rozvoje. Cíl práce se z větší 

části podařilo splnit.  

Autor nejprve zpracoval teoretickou rešerši k problematice udržitelného rozvoje a socio-ekonomických 

přínosů, důraz byl poté kladen na udržitelnost měst a byly představeny projekty, které se danému 

tématu věnují. V návaznosti na uvedené autor poté vybral obce pro aplikační část. Obce byly zvoleny 

na základě indexu kvality života obyvatel dle webu Obce v datech. Autor se zaměřil na obce splňující 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

hranici 3 až 25 tisíc obyvatel. V aplikační části práce byly také podrobně analyzovány a komparovány 

výdaje na vybrané služby týkající se udržitelnosti. 

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací, a to jak z formálního, tak obsahového 

hlediska. Informace o podobnosti s jinými pracemi v portálu theses.cz vykazují nejvyšší míru 

podobnosti ve výši 2 %. Autor práce použité zdroje řádně cituje. 

Práci navrhuji klasifikovat stupněm "velmi dobře".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké konkrétní kroky byste doporučil činit obcím, u kterých dochází k úbytku obyvatel? Je vůbec 

možné daný problém vyřešit, případně v jakém časovém období? 

Jaké možnosti na zajištění dostatku míst v MŠ a ZŠ jsou dle stávající situace a aktuálních právních 

předpisů k dispozici? Jak byste Vy osobně k danému problému přistupoval? 

Co považujte za nejzásadnější determinant udržitelného rozvoje na úrovni měst a obcí?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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